



Ключевые вопросы межхристианских отношений были затронуты на международном круглом столе



10 февраля 2022 года секретарь Отдела внешних церковных связей по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) в качестве приглашенного эксперта принял участие в международном круглом столе, организованном в онлайн-формате Обществом содействия восточнохристианскому единству (OCP Society).

Иеромонах Стефан рассказал об основных направлениях внешней деятельности Русской Православной Церкви и прокомментировал наиболее значимые события в сфере межхристианских отношений в настоящее время. По просьбе участников круглого стола он подробно остановился на теме учреждения Патриаршего экзархата Африки, вопросах организации гуманитарных проектов Русской Православной Церкви и перспективах дальнейшего развития контактов Московского Патриархата с Древними Восточными Церквями.

Общество содействия восточнохристианскому единству (OCP Society), действующее под эгидой Маланкарской Церкви Индии, является популярным информационным агентством, занимающимся освещением событий в Православных и Ориентальных Церквях. Состоявшийся круглый стол открывает новый проект агентства, в котором эксперты из разных Церквей будут отвечать на актуальные вопросы, касающиеся межцерковных отношений.

Служба коммунікаціі ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88979/>